甜老虎新作《熊的八封信》出版





甜老虎童话新著《能的八封信》。

记者 张汶宁 摄

本报讯(记者 张汶宁)在浩瀚 的书海中, 总有一些作品能以其独 特的魅力脱颖而出,成为孩子们成 长道路上的心灵导师。近日,我市 文联签约作家甜老虎的童话新 著《熊的八封信》由浙江少年儿童 出版社出版。

《熊的八封信》是一则书信体童 话故事, 讲述了《森林月刊》的主 编莎莎和绘画爱好者熊之间通过信 件来往,共同成长的故事。这个故 事不仅展现了熊在画画道路上不断 努力、屡遭退稿却坚持不懈的精 神,还通过两人的交流,传递了发 现美、创造美、勇敢逐梦的理 念。每一封信件都是熊成长的见 证,也是他和莎莎友谊逐渐深化的 过程。本书不仅仅是一本普通的童 话书籍,它还融入了大量的人文艺 术知识。在阅读过程中, 小读者不 仅可以享受精彩的故事,还能不知 不觉地提高自己的人文素养,获得 跨学科的阅读学习乐趣。书中随文 注释的艺术词汇, 更是为孩子们打 开了一扇通往艺术世界的大门,让 他们在轻松愉快的氛围中拓展认 知,解决阅读障碍。

值得一提的是,《熊的八封信》还特别设置了"艺术启蒙工作坊"章节,详细介绍了画家名作和 艺术启蒙方法。这一章节旨在引导 孩子们走进艺术的殿堂,提升他们 的人文艺术修养。通过这些生动有 趣的介绍,孩子们将更加深入地了 解艺术的魅力,激发他们对美的热 爱和追求。这部作品以其独特的书 信体形式、丰富的人文艺术知识和 生动有趣的故事情节,成为小读者

们的新宠

作者甜老虎,本名曹琳琳,泰 安市文联签约作家,曾获第三届温 泉杯儿童文学幻想组金奖、 第六 届《儿童文学》金近奖、第十二届"周庄杯"全国儿童文学短篇小 说大赛优秀奖、冰心儿童文学新作 奖、第七届大白鲸幻想儿童文学银 "中国布尔津·十月童话 好儿童画报小百花优秀 作品奖等奖项, 出版多部儿童文学 著有儿童小说《云海》, 童 话《国王的长梯》《书页山谷奇遇 记》《猫咪树》《试管里的大象》,翻 译日文英文绘本三十余种。作品入 "中国好书榜 2022 年第一 期"、《中国幼儿文学精选》《中国年 度童话》《浙江儿童文学作品精 洗》等年冼从书。

新华人寿保险股份有限公司泰安市东平支公司经营地址变更。变更前的经营地址是:泰安市东平县东平镇稻香街与105国道交汇 变更后的经营地址是:山东省泰安市东平县城区信达花苑一期2幢1至3层101铺。

> 新华人寿保险股份有限公司泰安市东平支公司 2024年11月28日

"萌"禽受伤 多方联合救助



村民发现的受伤雕鸮

通讯员供图

本报讯(记者 池彦明)近 东平县林业保护发展中心接到 州城街道派出所电话, 称有村民在 展园村砂料场发现了一只形似猫头 鹰的大鸟, 疑似受伤, 失去了飞行 能力, 非常虚弱地趴在角落, 请求 收容救助。中心森保科工作人员了 解了该野生动物的具体位置和基本 情况后, 立即赶赴现场。经现场确 认,这只形似猫头鹰的大鸟并非普 通的猫头鹰, 而是国家二级保护动 ---雕鸮。

经初步查看,这只雕鸮左翅膀 受伤严重,为使其接受更专业的治 疗,工作人员将其送到菏泽市鹰匠 猛禽救助中心进行专业救治。救助 中心工作人员仔细检查了雕鸮伤情,并安排了"住院"手术,希望 通过专业的治疗,这只雕鸮可以早 日回归山林。

雕鸮, 又名鹫兔、老兔、 狐等, 鸮形目鸱鸮科雕鸮属动 物,中国鸮类中体形最大的鸟 类,被列入《国家重点保护野生 动物名录》。

"在此, 我们呼吁广大群 若发现受伤的野生动物, 切不 可私自救助或盲目放生, 更不可随 意捕杀,应第一时间拨打报警电话 或联系相关部门,等待专业救助。"东平县林业保护发展中心相 关负责人表示。

冬季食海参 滋补正当时

2024年秋参上市大型海参展销会本周末与您相约华泰大酒店

为什么冬天吃海参的人特别多?

这个季节正是吃海参的时候。最近吃海参的人是越来越多了,不管是老年人还是上班族,都喜欢吃点海参 据了解,早在吃海参流行开来以前,沿海地带的渔民就在冬天吃海参来增强自身抵抗力。海参中含有丰富的 水溶性蛋白质,容易被人体消化吸收,可以补充人体每日所必需的蛋白质。同时,海参中含有的氨基酸和其他微 量元素也非常丰富,包括牛磺酸、粘多糖、海参皂甙等,都是对人体有益的营养成分。



2024年秋参上市大型海参展销会将于2024年12月6 --12月8日(本周五到周日)在凯里亚德酒店(原泰安华 大酒店)一楼大厅举行,欢迎新老客户现场选购!

大连残参550元/5公斤 大连高压即食700元/2.5公斤(赠鲍鱼汁) 大连鲜食海参1100元/2.5公斤赠0.5公斤(赠鲍鱼汁) 大连淡干海参850元/05公斤起 长岛淡干海参1280元/0.5公斤起

更多品类欢迎现场选购……

部分干参以低于成本价回馈泰安市民。 都能吃得起的好海参,以捕捞价直供泰安消 费者

老客户选购价格优惠。

地址: 凯里亚德酒店(原泰安华泰大酒店)一楼大厅 **抢购电话:** 13706313367(微信同号)18866638282 公交乘车路线: 乘8路、15路、17路、57路、66路到华泰大酒店站下车,或乘坐5路、23路、36路、65路到迎胜路北段下车。